

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΛΑΣΕΙΣ!

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ ΠΟΛ. ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ!

Οι τελευταίες απελασεις καθώς και η προσπάθεια απαγορευσης της πολιτικής δραστηριότητας των Τουρκων πολιτικων προσφυγων, εχουν αμεση σχεση με το Μορατοριουμ μεταξυ Ελλαδας-Τουρκιας.

Η αφορμη ξεκίνησε απ' το επεισοδιο του ξυλοδαρμου του στρ. ακολουθου της Τουρκικης Πρεσβειας στις 13/9/82 στα Προπυλαια. Είναι αναγκαίο να επισημανουμε μερικα σημεια, γιατι η υποθεση παρουσιαστηκε διαστρεβλωμενη απο τον αστικο τυπο:

● Δοθηκε μεγαλη δημοσιότητα στο επεισοδιο ενω αυτο δεν το περιμενε κανεις, οπου φανηκε οτι το ξυλο το εριξαν περισσοτερο οι Τουρκοι παρα οι Ελληνες, ενω εγινε ακριβως το αντιθετο. Εντεχνα ετσι περασε η γραμμη για τους "βαρβαρους" Τουρκους που χτυπανε αλυπητα, ενω οι φοιτητες της ΕΦΕΕ (οι "πολιτισμενοι Ελληνες") τον γλυτωσαν. Ετσι στρωθηκε ο δρομος για τις τωρινες απελασεις.

● Εφαρμοστηκε το Μορατοριουμ. Η κυβερνηση κρατησε σταση αρκετα χλιαρη στις διαμαρτυριες της Τουρκικης κυβερνησης, δηλωνοντας οτι θα απαγορευτει καθε πολιτικη δραστηριότητα των προσφυγων και ασκωντας διωξη "κατα παντος υπευθυνου". Επιπλεον διατυμπανισε οτι για να σωσει τον Τουρκο χαφιε, η αστυνομια παραβιασε το πανεπιστημιακο ασυλο. Ψεμα κι αυτο. Αστυνομικοι με στολη δεν μπηκαν στο χωρο της συγκεντρωσης παρ' ολο που παρακολουθησαν απο κοντα το επεισοδιο. Μονο αφου ειχε τελειωσει ο ξυλοδαρμος τον πηρε απ' το χωρο της συγκεντρωσης ενας που φορουσε πολιτικα.

● Πνιγθηκε το γεγονος οτι η συγκεντρωση διοργανωθηκε απο την ΕΦΕΕ -που εβγαλε βεβαια την ουρα της απ' εξω- κι οχι απο τους Τουρκους πολ. προσφυγες. Η ΕΦΕΕ, αλλες περιπτωσεις τοσο ευαισθητη στην παραβιαση του Παν. ασυλου, σ' αυτη τη περιπτωση ευθυγραμμιστηκε -χωρις να διαμαρτυρηθει- με την τακτικη της επιδειξης καλης θελησης προς την Τουρκια.

Και μερικες διαπιστωσεις απο τη συγκεντρωση στα Προπυλαια: α) Επιβεβαιωθηκε η παρακολουθηση των πολιτικων δραστηριοτητων που ξεφευγουν απ' τα επισημα πλαίσια, στη συγκεκριμενη περιπτωση με την καμερα της τηλεορασης που ελεγχει την κυκλοφορια (!) στην Πανεπιστημιου. β) Επιβεβαιωθηκε το ξεπουλημα της ΕΦΕΕ της οποιας "κυκλοι" καταδικασαν τον ξυλοδαρμο. Παραλληλα ομως επιβεβαιωθηκε και ο ρεφορμισμος των "αριστεριστων" που καλουν τους "καθιερωμενους" φορεις να πλαισιωνουν τις εκδηλωσεις συμπαραστασης στους Τουρκους πολιτικους προσφυγες για να μαζευουν τις μαζες (που τελικα ηρθαν μεσω μερικων... αντιπροσωπων της ΕΦΕΕ), ενω τα ξεπουληματα τους είναι αλλαπαληλα. γ) φανηκε η αναγκαιότητα να υπαρχουν μετρα ασφαλειας στους χωρους των συγκεντρωσεων και σε καθε περιπτωση που μπορούν να εισχωρησουν χαφιεδες (κι οχι μοναχα Τουρκοι αλλα και Ελληνες).

Οι απελασεις και οι διωξεις των Τουρκων αγωνιστων δειχνουν την υποκρισία του κρατους και των ρεφορμιστων που "υπερασπιζονται" τις ελευθεριες των καταπιεσμενων. Η υπερασπιση τους είναι θεμα αισχρων αστικων συμφεροντων και μονο. Οι Τουρκοι που βρισκονται στο Λαυριο ζουν κατω απο αθλιες συνθηκες, ενω τωρα στο βελο της εξομαλυνσης των σχεσεων με τους Τουρκους αστους αρχιζουν και τους διωχνουν. (Αυτο δειχνει και το μετρο της υπερασπισης του αγωνα των Παλαιστηνιακων και Λιβανεζικων μαζων. Καταγγελια των ωμοτητων του Ισραηλ για να μη διαταραχτουν οι εμπορικες σχεσεις με τα Αραβικα κρατη, αλλα και αποδοχη του χαλαγγιτη Τζεμαγιελ, που με τις πλατες της "ειρηνευτικης δυναμης" και του διεθνους ιμπεριαλισμου χτυπαι καθε προσπάθεια παρεκτροπης απο την αστικη νομιμοτητα).

Το βασικο προβλημα για τη "σοσιαλιστικη" κυβερνηση δεν είναι η υπερασπιση των Τουρκων πολιτικων προσφυγων εναντια στη διχτατορια του Εβρεν, αλλα η υπερασπιση των κρατικων της συμφεροντων. Ετσι οι Τουρκοι αγωνιστες θυσιαζονται στο βωμο του Μορατοριουμ.

Η προοπτικη συμπαραστασης που μπορεί να δοθει στις σημερινες συνθηκες ανυπαρξιας της ταξικης παλης είναι:

- Η πληροφορηση για την κατασταση των Τουρκων πολιτικων προσφυγων και η καταγγελια της αστικης κυβερνητικης πολιτικης
- Η εμπραχτη βοηθεια στους Τουρκους αγωνιστες (τροφιμα, λεφτα κλπ), ξεκινοντας με τις εκηλσεις για συμπαρασταση απο τα ρεφορμιστικα κομματα, προσωπικότητες κλπ, που συνεργουν με τη κυβερνηση και βασιζομενοι στις δικες μας δυναμεις για να απαιτηθει:

- Το σταματημα των απελασεων
- Το δικαιομα ελευθερης πολιτικης οργανωσης και δρασης
- Ισα πολιτικα, κοινωνικα δικαιωματα στους Τουρκους πολιτικους προσφυγες.

14/10/82

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ
(Κομμουνιστικο Προγραμμα)